

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre 3 frt — kr.	Félévre 4 frt 50 kr.
Negyedévre 1 frt 50 kr.	Negyedévre 2 frt 25 kr.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főter Biedermann-palota földszint,
az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Joubert utóda.

London, ápr. 2. A Reuter ügynökségnek távirják, hogy Krüger már határozott a hadvezérségre nézve, sőt kijelentette, hogy Joubert utódja Botha Lajos tábornok lesz.

A forradalmi bizottság.

Washington, ápr. 2. Azt az erősen korpoltált hirt, hogy a forradalmi bizottság létezik s váratlanul akcióba lép, itt kétségbe vonják.

Reinekt halála.

Tries, ápril 2. Általános részvétet kelt, hogy Reinekt, az itteni kereskedelmi és iparkamara elnöke ma meghalt. A középületeken gyászlobogó leng.

Helyreállított forgalom.

Bécs, április 2. Az idő hirtelen enyhébbre változott. A Lajtha vonalakon, a hófúvás miatt megakadt forgalom máától kezdve újra helyreállott. A közlekedés minden irányban akadálytalanul történik.

Rövid hírek.

Madrid, ápril 2. A kamara mai ülésében erős vita után elfogadta az egész költségvetést.

Konstantinápoly, ápril 2. Novakovics szerb követ elutazott innen a nélkül, hogy kihallgatáson lett volna a szultánnal.

József főherceg részvéte.

Budapest, ápril 2. József főherceg Atzél Béla báró elhunyt alkalmából a következő táviratot küldte Fiuméből gróf Hugonnay Béla főispánnak:

Fogadja Méltóságod legőszintébb részvétem kifejezését unokaöccse elhunyt alkalmából. József főherceg.

VIDÉK.

Jó vásár Tokaj-hegyalján. Tállyáról jelentik, hogy az ottani tavalyi borok oly örövendetes magas árban keltek el — a mostani rossz borárak és üzletmenetek mullett —

hogy maguk a gazdák sem számíthattak ennyire. Ugyanis a németországi vevők hordónként 136 literjével 140—144 koronát fizettek. Az ilyen jó árak nagyon serkentik a gazdákat a szőlők további fölújítására.

Halál levélolvadás közben. Aradról jelentik, hogy megrázó szerencsétlenség történt szászvárosi cs. és kir. gyalogsági lak-tanyában. Ledovszki káplár egy revolver tisztítása közben megnyomta a ravaszt, mire a revolver, a melyben 1 töltényt benfelejtettek, elsült. A golyó a káplárral szemben ülő Ruzs Péter közembert találta, a ki épp az édes anyja levelét olvasta. A golyó Ruzs Pétert homlokán találta és azonnal megölte. A halálos szerencsétlenség ügyében szigorú vizsgálatot indítottak. Az áldozatot holnap temetik.

Gyilkos szociálisták. Egerből táviratozza tudósítónk, hogy Kutka Győző recski segédjegyzőt ma délelőtt orozva lelőtték; a jegyző súlyos sérülést szenvedett. Mikovics egri vizsgálóbíró elutazott Recskre, hogy a vizsgálatot megejtse s a tettest, a ki egy szociálista érzelmeiről ismert ember, a helyszínén hallgassa ki.

Nyegvenyolczas ember — nem vén ember. Jókai szállóigéjét sokféleképen variálták: legujabban pedig így szól: negyvenyolczas ember — nem vén ember. Ezt a szállóigét Mészáros János makói negyvenyolczas mondta s Joó-Sándor keserülte meg. A mikor ketten idogáltak és a nagy idők vívmányairól politizáltak. Joó disputa közben vén negyvenyolczasnak találta nevezni Mészárosot, a mire az öreg harcos botot kapott és ezzel Joót alaposan fejbe-vágta...

— Jegyezd meg magadnak, a negyvenyolczas sohasem lehet vén! mondta mogorván az öreg.

Az örökifju negyvenyolczasnak, mint nekünk írják a makói rendőség előtt kell számolni ezért a mondásáért.

Holttest a síneken. Miskolcz és Hatvan közt a vasuti síneken egy jól öltözött férfi holttestére akadtak. Azt hiszik, hogy az illetőt meggyilkolták és a tettesek úgy vonszolták a vágányokra, hogy magukról a gyanut elhárítsák. A titokzatos ügyben megindították a vizsgálatot.

Betörés egy templomba. Tornallyán a napokban ismeretlen tettesek betörték az ottani református templomba. Minthogy a perselyekben pénz nem volt épen akkor, sem más értékes tárgyat el nem vihettek, a tettesek nagy dühükben neki rontottak az orgonának és azt teljesen tönkretették. A csendőrség erélyes vizsgálatot indított.

A dalegylet közgyűlése.

— Saját tudósítónktól. —

A debreczeni dalegylet 37. évi közgyűlését tegnap délután, 3 órakor tartotta meg a városháza nagy termében. A közgyűlés, melyen a dalegylet tagjai nagy számmal voltak jelen, Lengyel Imre díszelnök vezetésével folyt le.

Az elnök rövid üdvözlő beszéde után az évi jelentés felolvasása következett. A terjedelmes jelentést kivonatossan ismertetjük.

Beszámol a jelentés az egylet múlt évi főbb eseményeivel. A dalegylet testületi minőségben a múlt évben két ízben távozott városunkból. Hosszu vajudás után az egyesületnek jutott osztályrészül a kerületi Dalos Szövetség megalkotása. Már meg is alakult — mint vidéki központ — a „Tiszavidéki Dalos Szövetség“, melybe már 24 dalegylet jelentkezett belépésre. E dalos szövetség az első dalünnepet Szatmár városában fogja megtartani.

Az egyesület a múlt évben több ízben működött a nyilvánosság előtt. Az egylet sok oldalu jótékony szereplése mellett dalestélyeket is rendezett, melyek mind féyesen sikerültek.

Az alapító tagok száma 61, a pártolóké 454. A közgyűlés ugye jelentést, mint a költségelőirányzatot egyhangulag elfogadta s a választmánynak a felmentvényt megadta.

A tisztújítás tulnyomólag a régiiek beválasztását eredményezte.

TÖRVÉNYKEZÉS.

§ Felmentő ítélet. Lapunk tegnapi számában röviden már megemlékeztünk arról az esküdtszéki főtárgyalásról, amelyben Molnár András hadházi legény, jelenleg kassai katona bűnügyét tárgyalták. Egész hajnali 3 óráig eltartott a tárgyalás s már elmúlt 3 óra, mikor az esküdtszék határozatát kihirdették. A verdikt felmentő volt. Molnár András tehát a törvényszék a vád- és annak következményei alól felmentette.

§ Hirlapiró és színész. Lőw József hirlapiró és Fenyéry Mór színész a színiévad elején pisztolypárbajt vívtak egymással. A törvényszék ezért

Fenyérit öt napi, Lőw Józsefet két heti állámfogházra ítélte el. A királyi tábla az ítéletnek Fenyérire vonatkozó részét helyben hagyta, a Lőw József büntetését azonban egy hónapra fel-emelte.

§ **A kék ruha.** A világ legfurcsább és legképtelenebb pörét tárgyalta a minap egy törvényszék. Egy leányka pörölte be édes apját mert — ugymond — nem ruháztatta kellőképen s nemrég nem akart egy kék ruhát megvásárolni számára. Ezzel utját szegte annak, hogy tisztességes társaságban megjelenhesék, fiatal emberekkel megismerkedhesék és esetleg férjhez is mehessen. Az apa azzal védekezett, hogy nem vehetett leányának, ruhát, *re a volt pénze.* Ő, mint valamint a kihallgatott tanúk is azt vallották, hogy a leányka szerfölött hiu, folyton cziczomázza magát s piperét vásárol. Azt azonban megvallotta az alperes, hogy a gyermek gardero-be-ja hiányos s férjhezmenetele épp ez által kétségessé vált. A tárgyalás folyamán apa és leány kibékültek és karonfogva távoztak a tárgyaló-teremből,

UJDONSÁGOK.

Egy postatiszt rejtélyes halála.

A vasuti postahivatal épületében tegnap este nagy izgalmat idézett elő Bezanovics Nándor postatiszt rejtélyes halála. A rokonszenves, alig 24 éves ifjut, aki csak pár nap előtt lett boldog vőlegény, *a postaépület egy elkülönített helyén összezsugorodva, halva találták.*

Bezanovics Nándor tegnapelőtt még nagy örömmel beszélt házasságáról s már akkor kérte a főnököt, hogy jó eleve gondoskodják helyettesítéséről, mert Pünkösdre tervezi esküvőjét s akkor hosszabb szabadságot óhajtana.

Tegnap este hét óra tájban Hetényi Géza postatiszt ugyanoda akart bemenni, ahol Bezanovics Nándor holtan feküdt. Az ajtó be volt zárva és kívül egy tiszti sipka feküdt a földön. Hetényi Géza előtt, aki a kulcslyukat is megnézte, gyanúnak tetszett, hogy a kulcs belülről a zárbán van s az ajtót zörgetésre sem nyitják fel. Szólt is Popovits István főnöknek s ketten mentek újra a jelzett helyre.

Mikor az ajtót erővel felnyitották, meghökkenve látták, hogy a hivatal tisztviselője, a boldognak tartott vőlegény *összezsugorodva fekszik előttük.* Szólitották, fel akarták állítani. Mindhiába, a halálsápadt ifju feje, keze lehanyatlott. Már nem volt élet benne.

Nyomban értesítették a rendőrség büntügyi osztályát, ahonnan Szóts biztossal dr. Varga Emil rendőrorvos siettek a helyszínére. *Az orvos csak a halált konstatalhatta,* amely 3—4 órával előbb következett be. Az ifju zsebeit kikutatták és találtak nála

egy gondosan összehajtogatott zsebkendőt, amelyen kihimezve ez a név állott: Mariska. Azonkívül találtak egy csomó levelet, órát és egy jegygyűrűt.

Hogy öngyilkossá lett é az ifju, vagy szívszélhűdés érte, csak a kórházban teljesítendő bonczolás után állapíthatják meg. Holttestét ezért is kiszállították a közkórházba, ahol ma délután bonczolják fel. A fiatal postatiszt Nagyváradon lakó szüleit még tegnap este táviratilag értesítették a szomorú esetről.

* **A Ney-Füredi hangverseny.** Ney Dávid a m. kir. opera nagyhírű művésze és Füredi Sándor kiváló hegedűművészünk közreműködésével rendkívül érdekes hangversenyt tartott tegnap este a debreczeni zenekedvelők köre a zenede nagy termében. Nagyszámu, díszes közönség hallgatta végig a valóban élvezetes hangversenyt, melynek műsorát a már említett két művész, továbbá zenedénk jeles tanárai Füredi József, Samu töltötték ki. Az érdeklődés központját első sorban a Ney Dávid művészi éneke képezte, kinek fenomenalis hangja, valósággal elragalta a hallgatókat, úgy hogy minden ének-száma bevégeztével szünni nem akaró tapsvihár zúgott fel. Ez a lelkes, elismerés a művészt arra indította, hogy programját még egy pár szép számmal megtoldja. Többek között egy nyönyörű magyar dallal, amely után még nagyobb mérvben tombolt a közönség. A hangverseny másik vendégművésze Füredi Sándor, régi jó ismerőse a debreczeni zenekedvelő közönségnek. Kiváló hegedűs, teljesen kiforrott művész-egyéniesség, kit brilláns technikája, párosulva játéknak melegségével, érzésteljségével, legjobb hegedűművészeink egyikévé avat. Különösen remekelt a Wienz-temps-féle hegedűverseny, továbbá Saraste cigánydalainak előadásával. Füredi Samu zenedei tanár gyönyörű gordonka játékaival szerzett igazi élvezetet a hallgatóknak. Az élvezetes hangverseny tíz óra után ért véget.

* **Blaha Sárika Debreczenben.** A f. évi április 9-én, hétfőn esti 8 órakor a Zenede dísztermében megtartandó dalestély, műsora: 1. a) Lahor királya. Ária. Massenet. b) Dal a „Czár és Ács“ című operából. Lortzing. Előadja Beck Vilmos, a m. kir. opera tagja. 2. Monológ. Irta és előadja Beck Vilmosné Kertész Ella urnő. 3. „Paris a ma fenétre.“ Massenet. Énekli Blaha Sárika, a népszínház tagja, 4. Ária „Traviata“ operából. Verdi. Énekli Beck Vilmos. Szünet. 5. a) A rab asszony. Kiss József. b) A csók. Szavalja Beck Vilmosné urnő. 6. Magyar dalok. Énekli Blaha Sárika. 7. a) Dal a „Sákkingeni Trombitás“-ból. Nessler. b) A két gránátos. Schumann. Énekli Beck Vilmos. Hely-árák: Ülőhely az I—IV. sorban 5 korona, a V—X. sorban 4 korona. Állóhely 2 korona. Jegyek előre válthatók László Albert könyvkereskedésében.

* **Meglopott őrnagy.** A harmadik honvéd gyalogezred egyik őrnagya tegnap je-lentést tett a rendőrségnél, hogy istállójá-

ból több, mint harmincz forint értékű tárgyat elloptak. A jelentés és gyanu nyomán a rendőség nyomában van a tettesnek.

* **Véres verekedés.** Az éjszaka, kevéssel tizenkét óra után nagy láрма, kiabálás zavarta fel a főtéren lakók jó részét csendes álmukból. A Magyar király kávéház közelében ugyanis véres verekedés folyt. Sumacher József fodrász, negyed magával, eddig még ismeretlen okból megtámadták Benkő János pinczért s kapukulcsokkal agyba főbe verték, úgy hogy a Benkő feje több helyen beszakadt s az egész fejét, nyakát vér borította el. A segélykiáltás és nagy lármára rendőrök futottak elő, de a támadók közül ezalatt három megugrott s csupán Sumacher József fodrász maradt a vérbeborult pinczér mellett. Sumacher az első kihallgatásnál vonakodott többi társait megnevezni.

* **Öreg ember nem vén ember.** Debreczenben egy 74 éves uyugalmazott levélhordó, kit az egész város ismer, tegnapelőtt házasságot kötött az anyakönyvi hivatalban egy 30 éves leánnyal.

* **Itt vannak a fecskék.** A mult napok melege meghozta a fecskéket is, megérkeztek a fecskék, a tavasz hirnökei. Az első fecskék nagyon csalódtak, mert midőn ide érkeztek, a szép idő hidegre változott. Amikor az első fecskék megérkeztek; olyan hideg volt, hogy télnek is beillett volna.

* **Nőegylet ülése.** A debreczeni jótékony nőegylet választmánya tegnap délután négy órakor ülést tartott. Jelen voltak Veresné Szatmáry Teréz elnök, Szabó Kálmánné, Brunnerné, Pally Miklósné, Komlóssy Arthurné, Koncz Ákosné, Sass Béláné, Karay Sándorné, Muraközy Róza, Lovassy Károlyné, Riesz L. né, Jabloncay K. né Györfly Józsefné választmányi tagok. Elnök felolvasta a népkönyha számadását, a mely szerint a népkönyha 1899. év december 21-től márczius 26 ig 21565 adag ételt szolgáltatott ki. Egy adag étel ára 7⁶/₁₀ krba került Felolvasták a városi Tanács azon átiratát, melyben köszönetét és elismerését fejezi ki a Nőegyletnek a népkönyha fentartásáért. A választmány elé javaslatot terjesztett az árvaház kibővítése iránt. Kiosztották a segélyeket. Elhatározták, hogy az évi közgyűlést májusban tartják meg.

* **Uj rend az iskolákban.** Mától kezdve sokkal kellemetlenebb dolog rosz tanulónak lenni az iskolában, mint eddig. Ma lépett életbe a kultuszminiszternek az a rendelete, amely szerint aki a második szemeszter végéig valamely intézet rendes tanulója volt, magánvizgálatra csak külön miniszteri engedéllyel mehet. Eddig tudniillik olyanformán segítettek a bukottak magukon, hogy kimaradtak az iskolából, beiratkoztak magántanulónak valamelyik másik iskolába s aztán átsusztak valahogy a magánvizgán. Az se lesz ezután lehetséges, hogy aki a nyilvános vizgán már három tárgyból elbukott, az visszalépjen a vizgatótól s aztán magánvizgán reparálja ki a dolgot. Ezután az, aki három tárgyból a vizgán megbukott, az akár lép vissza a vizgálatról, akár nem — megbukott, s szigorubb lett ezután a javító vizgálat is.

* **Tűz Csapó utcán.** Tegnap este tűz volt a csapó-utcán. A hatodik számú ház kéménye gyuladt ki s a kitörő lángoszlop hatalmas fényt árasztott a környékbéli házakra s azok udvarára. Természetesen mindjárt remület támadt s a tűzoltósághoz folyamodtak segélyért. A tűzoltók nyomban az értesítés után kivonultak s hamarosan eloltották a tüzet. Egyben konstatálták azt is, hogy a kéménytűz a gondatlanul kezelt, korommal egészen berakodott kéményből eredt.

* **A szőlőtermelő kiscgazdák segítése.** Darányi földmivelésügyi miniszter a szőlőtermelő kis gazdákat több irányban támogatja. Így a miniszter másfél millió sima és 120,000 gyökeres oltványt ingyen osztott ki, európai szőlővesszőből 300,000, szőlőoltványból pedig 380,000 darabot kaptak ingyen a termelők, ezenkívül a miniszter 64 mm. szénkéneget, 71.500 szőlőkarót, 9 szénkéneget és három peronospora-fecskendőt adományozott a termelőknek, úgy hogy csak a szőlőkultúra érdekében 129,000 koronára értékelhető a miniszternek a kis gazdák boldogulására célzó adománya.

SZINHÁZ.

A kornevillei harangok, ez a bájos, fülbemászó zenével bíró operett reprise tegnap délután zsufolt ház érdeklődése mellett folyt le. A szereplők közül Perényi, Sziklay, Ferenczy, Bódi és Kovács váltak ki: Perényi Margit kedvességével, Beődi gyönyörködtető hangjával hódított. Ferenczy fenomenális sikert ért el első, a *bejártam kétszer a világot* kezdetű énekszámával; éppugy Karacs is. A Sziklay Gáspár apója gondosan kidolgozott alakítás volt, amely közvetlen hatással birt a közönségre. A közönség elismeréssel távozott az előadásról.

Locsarekné bucsuja. Évek hosszú során át szeretettel körülvett tagja volt a debreczeni színtársulatnak Locsarekné. Színigazgatók, színtársulatok változtak, de őt itt tartotta a közönség ragaszkodása s az a jóleső élmény, amelylyel színészi működését méltányoltuk. Tavaly megvált tőlünk. Még egyszer megszólalt a szíve, és ez örök bucsút vont maga után. Férjhez ment. Azóta egy év telt el. Valami édes, titkos varázs vonzotta őt ide hozzánk és hogy megnyugtassa a szívét, elbucuzott tőlünk. Még egyszer, utoljára játszott a debreczeni közönségnek a Télen című népszínműben. Tünető, szünni nem akaró tapsviharral, zúgó éljenzéssel, babérkoszorúval, virágcsokrokkal fogadták. Locsarekné megilletődötten köszönte az ovációt s játszott azután háttartalan jókedvvel. Életet öntött jelenéiseibe és pompás játékával állandóan derűtségben tartotta a közönséget. A közönség elismerése teljes volt, tapsainak, a kihívásoknak pedig nem birt határt szabni. A második felvonás után kilencszer hívták ki és háromszor egymásután a vasfüggöny ajtaját is meg kellett előtte nyitni. Az előadás jó sikerében kiváló része volt F. Kállay Lujzának, aki tüzzölpattant falasi menyecske volt.

Szerepét kedvességgel ruházta fel, dalaival pedig viharos tapsokat provokált. Rubos, Bartha, Sziklay szintén bőven vették ki részüket a rendkívül lelkes hangulatban levő közönségtől.

Az új karmester. Donáth Lajost, színtársulatunk ideiglenes karmesterét szerződése elszólítja tőlünk s ma már elutazik Debreczenből. Helyét a társulat rendes karmestere: Znojemszky Gyula betegsége miatt még mindég nem foglalhatja el s így Komjáthynek a szezon hátra lévő részére új karmesterről kellett gondoskodnia. Erre az állásra Dinszl Oszkár fővárosi zene-tanárt nyerte meg, a ki Znojemszky Gyula teljes felgyógyulásáig a karmesteri teendőket látja el. Dinszl Oszkár már holnap elfoglalja helyét a debreczeni színtársulatnál.

Kedden, ápril 3-án, bérlet 153. szám „C“ harmadszor: A kis püspök. A Telegdi-oltpitványból 800 koronával jutalmazott eredeti vigjáték 3 felvonásban.

Szerdén, ápril 4-én, bérlet 154. szám „A“ A becsület. Színmű 4 felvonásban. Irta: Sudermann.

Csütörtökön, ápril 5-én bérlet 155. sz. „B“ F. Csigházi Etel és Tóth Elek bucsufelléptül: Folt, amely tisztit. Dráma 4 felvonásban.

Pénteken, ápril 6-án, 156. szám „C“ A troubadour. Nagy opera 4 felvonásban. Zenéét szerzette: Verdi.

Szombaton, ápril 7-én, bérlet 157. sz. „A“ másodsor: A troubadour.

Vasárnap, ápril 8-án két előadás: d. u. 3 órakor fél helyárrakkal: A bibliás asszony. Operette 3 felvonásban. Este 7 és fél órakor, bérletszünetben, Fenyéri Mór, Ferenczy József és Püspöky Imre bucsufelléptével: *A vén bakancsos és a fia huszár.* Eredeti népszínmű 3 felvonásban. Irta: Szigeti József.

CSARNOK.

A radványi tündér.

— Regény. —

Irta: THAN GYULA.

(Folytatás.)

Ez a gondolat lelkesítette.

Gyorsan készen volt öltözékével. A levelet magához vette és lábujjhegyen, csendesen, zajtalanul távozott.

A folyosón csendesség honolt.

Hova, merre mehetett Teréz asszony? — kérdezte önmagától Vera. Le sietett a lépcsőn, a kastély kapuja alá. A kapu zárva volt. Így hát még a kastélyban van. Még nem mehetett el. Hová is ment volna éjnek idején. Bizonyára kora reggelig itt húzta meg valahol magát. Annál jobb, biztosabban célt érhet.

Visszament az emeletre. A nagy ebédli ajtaja nyitva volt. Onnan vezetett az ajtó a Homor szobájához. Vera gondolkodás nélkül igyekezett az ajtóhoz. Ott hirtelen megállott. Lélegzetét is visszafojtva hallgatott. Fejét oda támasztotta az ajtóhoz. Azt szerette volna tudni, hogy Homor véletlenül nincs-e fenn. — Le a szobából semmi zaj sem hallatszott. Némaság, csend honolt. Alszik.

Vera akkor rászánta magát, hogy megkopogtatja az ajtót. Meg is tette. Előbb bátortalanul, de eredmény nélkül, később gyorsabban, erősebben s többször ismételte a kopogtatást. Végre, amire olyan nehezen várt, Homor megszólalt.

— Ki az? — hangzott Homor szava belülről.

— Én vagyok.

— Ki?

— Vera.

— Vera? — és ez szeget ütött a Homor fejébe. Hirtelen felült ágyában s erősebb hangon kérdezte:

— Mit akar gyermekem!

— Kedves apa, azonnal keljen fel.

— Miért?

— Valamit sürgősen kell önnek közölnöm.

Homort hirtelen aggódás szállotta meg. Mi történhetett. Bizonyára komoly dolog, mert hiszen ez a gyermek éjnek idején máskülönbben nem zavarná fel. Hamarosan magára kapott egy-két ruha darabot s azután az ajtóhoz sietve bebocsátotta Verát.

— Mi történt gyermekem?

— Teréz néni el akar menni.

— El?... Hová és miért?

— Az ágyból vettem észre, hogy készül, majd egy levelet helyez az asztalra s hogy könnyezve távozik. Gyanakodtam. Felkeltem és ezt a nyitott levelet találtam. Olvassa el kedves apa. Ez a levél mindent megmagyaráz. Azt hiszem sürgős lépésekre lesz szükség és kedves apa nem fog érte neheztelni, hogy édes álmából zavartam fel. Sőt örvendezni fog azon, hogy egy pillanatig sem késlekedtem.

(Folyt. köv.)

SZINLAP.

Ma, Hétfőn „B“ bérletben:

SULAMITH.

Zsidó dalmű 5 képben.

Zenéjét szerzette: Davidshon Emánuel.

S Z E M É L Y E K:

Monaoch	— — — —	Bartha I.
Sulamith, leánya	— —	Bódi Ella.
Absolon, fiatal harcos	— —	Környei B.
Czingitang, szolga	— —	Szathmáry Á.
Albigail, hohanitaleány	— —	F. Kállay Lujza.
Főpap	— — — —	Csatár Gy.
Cypora, dajka	— —	Szigeti L.
Gideoni harcos	— —	Bay László.
Akimadabb, kereskedő	— —	Rubos Á.
Náthán	— — — —	Makray.

Holnap kedden „C“ bérletben:

A kis püspök.

Pályanyertes vigjáték.

Legujabb női kalapok.

Szives tudomására hozom a t. hölgyközönségnek, hogy a

legszebb és legelegánsabb modell-kalapok

kaphatók a legmérsékeltébb árban.

Becses látogatásukért esedezik

tisztelettel:

Reiner Flóra

Kossuth u. 6.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szög 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakcímével el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 30 kr. kincstári bélyegdíj is fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalvánnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető.

A legkisebb hirdetés 20 kr.

A legkisebb hirdetés 20 kr.

<p>A ki Állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a</p>	<p>Albérlő, vagy üzletvezető (feleséges) kerestetik vidéki 24—26 ezer lakossal bíró város fürdő vendéglőjében, szép kert, külön mulató helyiség, kényelmes konyha, italmérés. Semmi berendezés nem szükséges. A városban csak egy fürdőkert van. Czim a kiadóhivatalban. 269.</p>	<p>Egy teljesen új, alig használt kerékpár azonnal eladó. Czim a kiadóhivatalban. 277.</p>	<p>Egy fiatal 6 hónapos him faj vizsla eladó. Czim a kiadóhivatalban. 283.</p>
<p>DEBRECZENI UJSÁG apró hirdetések rovatát, a ki</p>	<p>Kereskedő segéd a női divatáru szakmából, jó detailista és kirakat rendező, beszél magyarul, németül és tótul, helyesen vagy vidéken azonnali belépésre állást keres. Czim a kiadóhivatalban. 316.</p>	<p>Tíz faj sesteterti sima szőlővessző kapható. 5 méteres válogatott akácza, mint haszonfa eladó. Czim a kiadóhivatalban. 304.</p>	<p>Fűszer-üzlet. Csapó-kertben jó forgalmú fűszer-üzlet kedvező feltételekkel eladó. Czim a kiadóhivatalban. 293.</p>
<p>a ki birtokot akar venni vagy eladni</p>	<p>Kerékpár jó karban levő 60 frtéért eladó. — Czim a kiadóhivatalban. 317.</p>	<p>Kiadó nyaraló, A Sesta-kertben egy csinosan berendezett, kisebb család részére alkalmas — nyári lak f. évi augusztus hó közepéig bérbé kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 311.</p>	<p>Szöllő és ház. Csapó-kertben egy ház 656 öl szőlővel együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban. 294.</p>
<p>a ki lakást keres és bérelni óhajt,</p>	<p>Egy szőnyeggel bevont ebédlő divány jutányosan eladó. Czim a kiadóhivatalban. 318.</p>	<p>Varrónő. Egy ügyes varrónő ajánlkozik házakhoz, vagy műhelybe. Czim a kiadóhivatalban. 313.</p>	<p>Egy kevésbé használt kanapé megvételre kerestetik. Czim a kiadóhivatalban. 233.</p>
<p>a ki birtokot akar bérelni, vagy bérelni,</p>	<p>Egy alig használt karika- hajós kis Singer varrógép eladó. — Czim a kiadóhivatalban. 219</p>	<p>Gyakorlott varrónő ajánlkozik házakhoz, vagy üzletbe. Czim a kiadóhivatalban. 310.</p>	<p>10 nyilas tanya-föld az Ebesen azonnal eladó. Czim a kiadóhivatalban. 222.</p>
<p>a ki kölesönt keres vagy ad,</p>	<p>Hentes tanulónak egy jó házból való erős fiu felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. 321</p>	<p>Czipész-segédek munkát kapnak egy jó nevű czipész mesternél, ugyanott mesterek munkást kereshetnek, Hol? megmondja a kiadóhivatal. 307.</p>	<p>A Rákóczy-uteza 53. és 22. számú házak a vágóhídon túl 40 kat. hold homok föld nagy cserepes épületekkel; a „Látókép“ mellett 21 öl ondódi föld és a Bánkon egy 2 régi boglyás kaszálló épületekkel eladó. — Értekezhetni Medgyessy Ferencznél, Rákóczy-u. 53. sz. alatt. 305.</p>
<p>a ki házasságot akar kötni, vegye igénybe a</p>	<p>Fodrásznők sok pénzt kereshetnek egy háztartási cikk ajánlásával. Hol? megmondja a kiadóhivatal. 220.</p>	<p>Kereskedő tanulónak nagyobb fűszer-üzletbe egy jó családból való eleven, megbízható fiu felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. 279.</p>	<p>Glatzé-keztük tisztítását elvállalom. Czim a kiadóhivatalban.</p>
<p>A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát.</p>	<p>Egy jó karban levő czimbalom eladó. Czim a kiadóhivatalban. 303.</p>	<p>A czuczában egy nyilas föld, ugyanott négy nyilas föld tanyával együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban. 122.</p>	<p>Felvételik. Ügyes női-kalap készítő azonnal alkalmazást nyer, kedvező feltételek mellett. Hol? Megmondja a kiadóhivatal. 290.</p>
<p>A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.</p>	<p>Eladó nyaraló. A Sestakert elején egy jó karban levő 1250 öl területű szőlő, télen, nyáron lakható nagy épülettel együtt eladó — Czim a kiadóhivatalban. 314.</p>	<p>Jó karban levő ócska ajtók — béléssel — és zsaluk eladók. Hol? — megmondja a kiadóhivatal. 267.</p>	<p>Nyolcz krajczár egy pár katona-kesztyű mosása javítással együtt. Czim a kiadóhivatalban. 291.</p>
<p>Gazdaságba mint ispán ajánlkozik egy 38 éves családos ember, ki hasonló minőségben egy helyen 18 évig működött. Czim a kiadóhivatalban. 262.</p>	<p>Erzsébet-uton négy szoba, konyha, kamara, istállóból álló ház eladó, Czim a kiadóhivatalban. 306.</p>	<p>Uj-Móricz-telepen 2 szoba, konyhából álló új-ház eladó. Czim a kiadóhivatalban. 239.</p>	

THAN GYULÁNAK páratlan érdeklődéssel fogadott regénye:

„A RADVÁNYI TÜNDEÉR“

☛ kötetben is megjelenik. ☛

Az első füzet holnap, keddtől kezdve kapható

a „DEBRECZENI UJSÁG“ kiadóhivatalában

☛ Biedermann-palota. ☛

Debreczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.